



2010年9月3日 星期五
编辑 殷江霞 组版 朱宗洋 校对 刘洁

信息时代,是沟通让世界更加丰富多彩。
手机,让沟通更加活跃快捷。
绝大部分同学的手机生涯在大学时代开始。
刚刚收到录取通知书的你,父母是不是给你准备一部手机作为奖品呢?
初入大学的你,看着商店琳琅满目的手机,到底该如何选择呢?

做足功课,选购心爱手机

一、准备工作

很多朋友在节假日都喜欢直接到商场去挑选、购买手机,这样做虽然在时间和精力上都不会有太多的消耗,但往往会因为事先准备不足而无法合理选购手机,还很容易被商家误导,购买到对商家有很高利润的手机。所以,在出发前应该充分利用网络等资源,查看一下各类手机的信息。

目前国内有很多关于手机信息方面的专业网站。在这些网站中,我们不仅可以通过品牌分类来查找喜爱的手机,还可以从各种特色功能及销售价格的分类来搜索适合自己的手机。此外,还要注意在查到合适手机的详细情况后,尽可能再选择几款后备机型。

二、商家选择

信息收集工作做好后,就可以出发了。至于选择商家方面一定要去信誉好、规模大、实力雄厚的经销商,因为这样的商家一般都在服务和产品销售的流程上比较规范,不会出现什么猫腻,而且大规模商家代理的手机品种全、数量多,无论在款式选择还是成本优势上,都更具竞争优势。最重要的是,大的商家最重视自己的信誉,不可能为了一点蝇头小利而坏了自己的名声。而且即使你对手机再了解,也难以防范某些小商贩的骗人伎俩。



三、如何选购手机

挑好了商家之后,就可以选购手机了,提前在网上挑选好机型的朋友可以把看中的几款型号的真机再做一下比较,在选购的过程中,我们要注意以下几点:

1. 选手机要选适合自己的,而不是选功能全的。
2. 选手机尽可能选上市超过半年的,时间越长,价格越平稳,机型的固有缺陷也曝光的越全面。
3. 购买时认真核对手机及手机配件,将之前查看到的手机知识充分利用。
4. 购买时认真核对“三包”凭证、发货票、包装盒、手机背贴上的手机串号、入网证扰码、电池的出厂序号是否一致;问清“三包”售后服务部门的地址、联系电话;手续及凭证确认齐全,方能付款。

有一些商家往往会向顾客提出免开发票可以优惠几十元的条件,在这里还是奉劝大家,不要因小失大,只有凭证齐全才能保障消费者购物后的合法权益。

叶然 记者 谈正民

随着开学的临近,学生笔记本电脑市场也顿时火热了起来,记者调查了解发现,省城合肥各大商场都已经做了充分的准备。据了解,今年市场上发售的学生笔记本电脑除了主流配置之外还增加了许多时尚元素。

笔记本,上网e生活

电脑篇

推荐产品:联想扬天 V360A-350W(RE) 笔记本

联想扬天 V360A-350W(RE) 笔记本红色的外观可以说最大的亮点,适合时尚人士、白领丽人购买;省略了光驱之后,联想扬天 V360A-350W(RE) 笔记本 13.3英寸、1.67千克的机身显得更加轻薄、便携;酷睿 i 处理器、双显卡切换以及 DDR3 内存、500GB 硬盘的配置也保证了足够的性能。可以用一只手将其轻松地托举起来;掌托上有一枚指纹识别器,在笔记本丢失的情况下,非法用户不能通过 CMOS 放电、刷 BIOS 等方法再次开机,丢失后不再具有二次销售价值,采用了类似于中国传统的窗格设计,具有中国风特色。



推荐产品:戴尔 Inspiron 灵越 13(S510842CN)笔记本

戴尔 Inspiron 灵越 13 笔记本采用明快的线条、倒圆的棱边设计;顶盖有曜石黑、阿尔卑斯白、新樱桃红三种颜色可选;全尺寸键盘具有防泼溅功能,可承受 60 毫升液体;触摸板面积宽大更加利于操作;含 6 芯电池的重量仅重 1.8kg。采用英特尔酷睿 2 双核 T6500 处理器,搭配英特尔 PM45 主板芯片组,内置戴尔 Wireless 1397 802.11b/g 无线网卡及戴尔 Wireless DW365 蓝牙 2.1 迷你卡;预装 Windows Vista SP1 Home Basic 32 位操作系统。

推荐产品:惠普 Probook 4326s(WW407PA)笔记本

这款惠普的笔记本采用了棱角分明的模具设计,很好地体现了稳重的风格。屏幕转轴为内嵌下沉式的转轴结构,均衡的转轴阻尼力使得用户打开屏幕的操作仅需要单手就可以完成。键盘采用悬浮式设计,这种键盘不仅可以提供出色的手感,而且不易造成灰尘堆积,便于日常清洁。该机采用了 13.3 英寸 LED 背光屏幕,最大支持分辨率为 1366 × 768 像素;屏幕上方集成了一枚 200 万像素摄像头,方便用户进行视频交流。



推荐产品:索尼 VPCEA200C/N(阿拉伯金)笔记本

索尼 VPCEA200C/N(阿拉伯金)笔记本最吸引人的地方莫过于其金色面板和它上面的神秘阿拉伯风格花纹,加上充满悬浮感的 VAIO 标志,在不同的角度下都会呈现层次丰富的美感。该机的屏幕采用分辨率为 1600 × 900 像素 14 英寸 LED 贵丽屏,具有鲜艳细腻的色彩表现;键盘部分保留了索尼一贯采用的悬浮式设计,拥有不错的输入手感。

配置方面,索尼 VPCEA200C/N(阿拉伯金)笔记本搭载了英特尔酷睿 i3-350M 处理器,英特尔 HM55 主板芯片,带有 1GB 128 位显存的 ATI Mobility Radeon HD 5650 独立显卡;标配 2GB DDR3 内存,320GB 硬盘,内置 DVD 刻录光驱;预装 Windows 7 Home Basic 操作系统。